Vergadering Kring 2 Commissie 16 December 2019 Bij P.V De Eenhoorn te Hoorn

Afwezig met afbericht: P. Springer, D. Kamps, R. Borgmann en T. Snoek

1e Opening door W. Freesen
Feestavond geslaagd, prima verzorgd. G. Timmer melde weinig mensen bij Afd feest t.b.v. huldiging. Triest gedoe. Rommelig en slordig. Hij vind dat dit wel de weg word welke moet bewandeld worden. Daar was niet eenieder het mee eens, te ver weg van je eigen kring. 

2e Financieel overzicht Penningmeester
Deelde overzicht financiën uit, totaal in kas 4994,30 .

3e Verkiezing Voorzitter en secretaris
Na veel gepraat heeft Elbert Uithuisje het voorzitterschap overgenomen van Willem Freesen met dank aan Willem voor 20 jaar werk.
Afgesproken is dat Theo zijn werkzaamheden op papier zet en dat het tussen de commissieleden verdeeld word. Naar opvolging word nog gezocht.

4e Vaststellen Jongen verkoop 2020
Zondag 22 Maart aanvang 14 uur inbrengen duiven vanaf 12 uur. Aanleveren geschonken jongen tijdig bij Theo. Dezelfde geldelijke beloning, koper en kweker als vorig jaar.

5e Vaststellen attractiespel 2020
Conform vorig jaar indien programma veranderd dan passen wij dit aan. Ook de wedstrijd diploma’s blijven. Eigen bijdrage 17,50 euro

6e Vaststellen kampioenschappen 2020
5 CC kampioenschappen en 10 kringkampioenschappen alles CC punten gerekend. 3 kampioenschappen overnacht CC en 5 kringkampioenschappen.

7e Vaststellen feestmiddag/avond 2020
Laatste zondag in Oktober  25 Oktober 2020 aanvang 15 uur .Wederom in gebouw De Vesting in Hoorn.

8e Wat ter tafel komt.
Gerard vraagt of de vergaderingen op dezelfde locatie door kunnen gaan. Ja dus.
Jan Pronk zou graag wat voor de jeugd doen. Jan gaat navraag doen hoeveel jeugd wij hebben . In de verenigingen promoten dat leden hun kinderen of klein kinderen als lid opgeven. ( t/m 18 jaar)

9e Nieuwe vergadering gepland op maandag 24 februari om 20 uur.

10e Willem dankte eenieder voor het genoten vertrouwen en gaf in volle vertrouwen de voorzittershamer over aan Elbert. Leo dankte Willen en Theo voor de tijd gegeven aan Rayon en Kring 2 met bloemen.
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